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Te dni bo razgrnitev
in javna razprava

Občinski izvršni svet je sklenil,
da se, takoj po objavi v Uradnem
listu, (v prvi polovici februarja)
javno razgrne urbanistični red za
širše območje Polhovega Gradca.
Razgrnitev bo trajala mesec dni, bo
pa v avli občinske stavbe, v krajev-
ni skupnosti Polhov Gradec in v
njenih vaških skupnostih.

Koncept bodočega razvoja tega
področja temelji na vseh spozna-
njih o celotnem prostoru. Osnutek
predvideva dve varianti oziroma fa-
zi izrabe in poselitve prostora: mi-
nimalno in maksimalno.

Dvor in Belica naj bi ostala ohra-
njena kot že predvidena urbanistič-
ni program, zaselke Podreber, Pri-
stava, Briše in Praporče pa naj bi
ohranili v današnji obliki, vsa nase-
Ija pa z režimom varovanja kot je v
sponieniškovarstvenem elaboratu
predpisano. Površine severao od
Srednje vasi, razen vzhodnega ro-
ba, ki je krajinsko neizpostavljen,
so predvidene kot nezazidljive za-
radi kmetijskih površin prve kate-
gorije in varovanja vedute proti
Polhovem Gradcu. Južni podaljšek
Dolenje vasi je predviden za razši-
ritev, ker leži na manj kvalitetnem
zemljišču.

Površine zazidalnega otoka
208/1 v Polhovem Gradcu naj bi
ostale nezazidljive, namenjene
kmetijski rabi, zazidalni otok pa se
ukine. Delno pa naj bi se povečal
zazidalni otok VS 208/2 in sicer na
severozapadni strani. Na južni stra-
ni je možna povečava proizvodne
cone »Hoje«, njen zapadni del pa
je namenjen obrtno servisni dejav-
nosti. V območju centralnih dejav-
nosti (VO 208) je rezerviran pro-
stor za dopolnilni javni spremljajo-
či program - preskrbovalni center,
pošta, banka, lekarna in morda
vzgojnovarstveni zavod. Obvezno
nezazidljivo naj bi bilo področje
med Srednjo vasjo in Polhovim
Gradcem.

Na Babni gori je bila v urbani-
stičnem programu predvidena več-
ja cona, namenjena počitniškim hi-
šam. Sedaj pa se predlaga tri enote
organizirane stanovanjske gradnje
s predpisanim projektom in izgrad-
njo do tretje gradbene faze. Za po-
trebe treh standvanjskih enot ter za
zaselke Belice, Dvora in Dolenje
vasi je predvidena trgovina in
manjši vzgojnovarstveni zavod.
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